MA TRAN DAC TA DPE KIEM TRA CUOI HQC KY I - MON TOAN 9
NAM HOQC: 2021 — 2022
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UY BAN NHAN DAN QUAN 12
TRUONG THCS PHAN BQI CHAU

PE KIEM TRA HQC KY I NAM HQC 2021 - 2022
Mon: Toan 9
Thaoi gian: 90 phut
(Khong ké thoi gian phat de)
A. TRAC NGHIEM (6 diém)

Cau 1. K&t qua caa phép tinh / 9— 445 1a:
A. 55 B. 2++/5 C.2-+5 D. J5-2

Cau 2. biéu kién xac dinh cta biéu thic v10-10x la:

A. x>1 B. x<1 C. x>0 D. x<1
Cau 3. Tap nghiém cua phuong trinh v/x* —=10x+25 =2 la:

A {7} B. {73} C. {-3-7} D. {7;-3}
Cau 4: Rt gon biéu thic A = M+ > bang:

J5-1 2

A. %/1_0 B. %\/1_0 C. -5+4/10 D. \/5
Cau 5. Biét d6 thi ham sb y = ax + 4 di qua diém A(L;—2) . Tim hé s6 a cia dudng thang.

A a=-2 B.a= -1

2

C.a=2 , D.a=—6
Céau 6. Ham so6 bac nhat y = (m + 5)x — 4m+1 dong bién khi:

A.m>-5 B.m<-5 C.m=-5 D.m#-5

Cau 7. Mot céi hd dang chira 3 m® nuée. Khi d6 ngudi ta mé mot voi nude chay vao hd
véi van téc 4 m*/gio. Goi y (m®) 1a thé tich nudc trong hd sau x (gio) voi nude chay vao
hd. Viét cong thirc ham sé bac nhat tinh y theo x.

A y=3x+4 B.y=4x-3

C.y=4x+3 D.y=4x

Céu 8. Cho tam gidc ABC vudng tai A, duong cao AH. H¢
thirc nao day sai?

c H

A.AC?=BH.BC B. AH .BC =AB.AC
1 1 1

S E D. AHZ=HB.HC
AH? AB®* AC

Cau 9. Vao budi trra, mot cay dira cao 5 m co tia nang mit troi chiéu qua ngon cay
tao bong cua cy trén mat dat dai 3,3 m.Tinh gbc tao boi tia nang mit troi hop voi
mit dat. (Két qua 1am tron dén do).



A. Khoang 56° B. Khoang 57°
C. Khoang 41° D. Khoang 49°

Cau 10. Puong bay cua mdt may bay tao v6i mit dit mot goc DEF =30° (nhu hinh v&).
Hoi sau khi bay dugc quang duong 10km thi may bay dat d§ cao la bao nhi€u so v61 mat
dat?

F

/
A0
30° 1
: D
A. FD =5(km) B. FD =53(km)
C. FD= % (km) D. FD =1043(km)

Cau 11. Cho tam giac MNH vudng tai M. Khang dinh nao sau day sai?

A. sinNzw B. tanN=M
NH MH

C. cosN:w D. cosH=ﬁ.
NH NH

Cau 12. Cho duong tron (O; 6cm), lay diém A nam ngoai
(O) sao cho OA = 10 cm. Tur diém A vé hai tiép tuyén AB,
AC cua (0) (B, C la tiép diém). Goi H 1a giao diém cua OA
va BC. Tinh d6 dai doan HA.

A. HA = 3,6cm B. HA = 8cm

C. HA =6,4cm D. HA =5cm




B. TU LUAN (4 diém) 7
Bai 1 (1diem). Rat gon cac biéu thac sau:

o 20 -T2 B0 + 232 3f f -6z

Bai 2 (1diém). Cho ham s6 y=x+1 c6 do thi la (d,) va ham s6 y_—3x —1¢o dd th1 E!
(d,).Vé (d,) va (d,) trén cung h¢ truc toa do Oxy.
Bai 3 (1diém). Trong dot dich Covid 19, dé gitip d& cho céc bénh vién da chién c6 khau
trang dé dung, nhom anh Tu di mua 600 thung khau trang dé ung ho. Mdi ngay nhém
cua anh Tu phai chuyén ché 40 thing khau trang giao cho céc bénh vién da chién. Goi T
1a s6 thung khau trang con lai sau x ngay chuyén cho.

a) Hay thiét 1ap ham sé T theo x

b) Hoi sau bao nhi€u ngay thi nhom cta anh Tu hoan thanh nhiém vu cho hét sb

thung khau trang da mua ting ho cho cac bénh vién da chién?

Bai 4 (1diém). Tur diém M 6 ngoai duong tron (O) V& hai tiép tuyén MA, MB (A, B 14 hai
tiép diém).

a/ Chang minh: bbn diém O, M, A, B cling thuéc mét duong tron.

b/ Tia MO cit (O) tai hai diém | va K ( | nam giita M va O). Chirng minh:
MI.MK = MA?

HET



DAP AN

A. TRAC NGHIEM

Céau 1 2 3 4 5 6 7 8 9 | 10 | 11 12
Papan | D | B BIA|  D|IA|C|A|B|A|B C
B. TU LUAN
Cau Néi dung Piém
1 |a
1 5
E\/ZO —~72 —~/80 + E\/32
0,25
=[5 -6+/2 - 45 +1042
= _3/5+42 0,25
3\/_ \/_ +11- 6
V2 (3—@) =z
:W+ (3_'\/5) _5\/E 0’25
=2+ ‘3— 2 ‘ -52
—J2+3-2-5{2
-3-5{2 0,25
2 | Chohamsby=x+1 c6 do thila (d,) va ham s6 y=-3x—1c6 do thi
la (d,). Vé (d,) va(d,) trén cung hé truc toa d6 Oxy.
BGT
X 0 1 X 0 1 0.25
y=x+1 1 2 y=-3x-1 -1 -4 0.25
V¢ dung 0.25
0.25
3 Trong dot digh Covid 19, @é giap d& cho céc bénh vién gé chién Cg’)
khéu trang d€ dung, nhom anh Tu da mua 600 thung khau trang dé
ung ho. Moi ngay nhom cua anh Tu phai chuyén ché 40 thung khau
trang giao cho cac bénh vién da chién. Goi T la so thung khau trang
con lai sau x ngay chuyén cho.
a) Hay thiét 1ap ham s T theo x
b) Hoi sau bao nhi€u ngay thi nhém ctia anh Tu hoan thanh
nhi¢m vu chd hét so thung khau trang da mua tng ho cho céc
bénh vién da chién?
a/ T =600—40x 0.25
b/ Thay T = 0 vao cbng thic y =600-40xta cO:
600—-40x =0« 40x = 600c> X=15 0.5
Vay sau 15 ngdy nhom anh Tu ché hét so thung khau trang 3 mua. 0.25
4 | T diém M & ngoai dudng tron (O) v& hai tiép tuyén MA, MB (A, B

|2 hai tiép diém). , 7
a/ Chang minh: bon diém O, M, A, B cung thuoc mot duong
tron.




b/ Tia MO cat (O) tai hai diém | va K ( | nam giira M va O).
Ching minh: MI.MK = MA?

A"

L)
B

AOAM vubng tai A (MA 1 tiép tuyén cua (0))

=AOAM noi tiép duong tron c6 duong kinh OM (1) 0.25
AOBM vudng tai B (MB la tiép tuyén cuaa (O))
=AOBM ndi tiép dudng tron c6 dudng kinh OM (2)
Tir (1) va (2) = bon diém O, M, A, B ciing thuéc mot dudng tron co
duong kinh OM 0.25
b/ Ta c6 AKAI ndi tiép (0), c6 Kl 1a duong kinh
= AKAI vudng tai A = AKI + AIK =90°
Ma OAI + 1AM =90° (MA Ia tiép tuyén (O)
Va OAI = AIK (AOAI can tai | vi OA = Ol = bk(0))
Nén IAM = AKI 0.25
Xét AMAI va AMKA co:
AMK chung, 1AM = AKI (cmt)
Vay AMAI # AMKA (gg)
MA Ml ,
:>W=m:> MA® = MK.MI 0.25




